
Kascontrole TV Meerburg op vrijdag 18 Februari 2021 

 

 

Aanwezig Albert Bosman en Peter Versteegen 

 

Feitelijke boekingen zijn niet steekproefsgewijs gecontroleerd. De kascommissie 

gaat er van uit dat alle betalingen op basis van facturen en bonnetjes zijn 

gedaan aan de opdrachtnemer/leverancier.  

 

Door de penningmeester zijn alle rekeningafschriften en facturen/bonnetjes 

beschikbaar gesteld en op basis van de steekproeven zijn daar geen enkele 

onregelmatigheden in geconstateerd. 

 

We begrepen van de penningmeester dat de huidige opzet van de financiële 

rapportage best bewerkelijk is. We maken inmiddels gebruik van het financiële 

systeem van de knltb en wat ons betreft mag de rapportage vereenvoudigd 

worden zodat er van de standaard rapportages van dat systeem gebruik gemaakt 

kan worden. 

 

Wat de kosten betreft, er is het afgelopen jaar in totaal voor iets meer dan 

60.000 euro aan investeringen gedaan. Hierbij is bijna de helft van dat bedrag 

geïnvesteerd in het verduurzamen van de vereniging en zijn er zonnepanelen en 

een warmtepomp aangeschaft. We hadden eigenlijk verwacht dat dit ook zou 

leiden tot een lager energie verbruik maar de energiekosten zijn te opzichte van 

vorig jaar vrijwel gelijk gebleven. Waarschijnlijk dat de terrasverwarming het 

gedeelte van de energie besparing teniet doet. Het is niet aan ons om dat goed 

of af te keuren, dat is aan de leden maar we vonden het wel opmerkelijk, 

vandaar dat we deze opmerking maken. 

 

Decharge 

De kascommissie heeft zeer veel waardering voor het werk dat de 

penningmeester heeft verricht. De kascommissie stelt aan de ledenvergadering 

voor om het bestuur decharge te verlenen over het gevoerde financiële beleid. 

 


